

## भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान पटना Indian Institute of Technology Patna

## Corrigendum-I

Date: 10<sup>th</sup> January 2023

Subject: Correction w.r.t. EMD amount in word-reg.

Reference No.: IITP/ADMIN/GH/2023/01/17 Dated 04th January 2023

Tender ID: 2023\_IITP\_732962\_1

With reference to the above referred tender reference, the amount of EMD mentioned on Pg. No.- 9 Point No.- 2 of tender document may be read as "₹10,00,000/- (Rupees Ten Lakh Only)" in place of "₹10,00,000/- (Rupees Six Lakh Only)".

Sd/ Registrar IIT Patna